



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO MARAJÓ-BREVES**

PROCESSO SELETIVO PARA RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE BOLSISTAS

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 01/2022 – CPGA/CUMB

- No item 1:

Onde se lê: Candidatos/as classificados/as, aprovados/as e nomeados/as por meio do Edital 01/2022 (CPGA-CUMG), de 29/10/2021. Conforme item 1.2 “Duração: 1 (um) ano, podendo ser renovada por igual período”.

Leia-se:

Candidatos/as classificados/as, aprovados/as e nomeados/as por meio do Edital 01/2021 (CPGA-CUMB), de 29/10/2021. Conforme item 1.2 “Duração: 1 (um) ano, podendo ser renovada por igual período”.

- No item 6:

Onde se lê:

Prova Escrita: 09/12/2022 (8h às 12h)

Leia-se:

Prova Escrita: 08/12/2022 (8h às 12h)

Breves-PA, 03 de novembro de 2022.

Comissão de Seleção – Portaria nº 032/2022-CG/CUMB

Prof. Dr. Ronaldo de Oliveira Rodrigues
Tec. Adm. Me. Paulo Rafael da Silva Ferreira
Tec. Adm. Ma. Vera Lúcia Farias de Melo